



В Санкт-Петербурге перед судом предстанут трое обвиняемых, причастных к похищению человека и мошенничеству

В Главном следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела в отношении Романа Юнинена, Василия Паршука и Андрея Спинова. Они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных пп. «а», «з» ч. 2 ст. 126, ч. 4 ст. 159 УК РФ (похищение человека, мошенничество, совершенное в особо крупном размере).

По данным следствия, в марте 2014 года Спинов, Паршук и Юнинен совершили похищение потерпевшего путем его незаконного захвата, перемещения против воли из Санкт-Петербурга в город Гатчину Ленинградской области. В ходе дальнейшего удержания обманом они вынудили потерпевшего подписать договор купли-продажи квартиры, предоставленной ему как ребенку-сироте, а полученными денежными средствами распорядились по своему усмотрению, лишив потерпевшего права на жилое помещение.

Кроме того, Юниненом и Паршуком в 2014-2015 годах совершено хищение путем обмана денежных средств, полученных от продажи квартиры и комнаты, принадлежащих другому потерпевшему, с лишением его права на жилое помещение. Также мошенническим путем они приобрели право на земельный участок третьего потерпевшего.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Марта 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1544566>